



CPKP

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Výroční zpráva 2015

Centrum pro komunitní práci Moravskoslezský kraj

Centrum pro komunitní práci je nezisková organizace, která vznikla v roce 1996. V současnosti má šest místních zastoupení s působností na celém území České republiky: jižní Čechy, západní Čechy, střední Čechy, východní Morava, střední Morava a Severní Morava. Jedná se o samostatné právní subjekty plně zodpovědné za veškeré své aktivity. V rámci jednotlivých zastoupení probíhá spolupráce při realizaci projektů nadregionálního a mezinárodního rozsahu.

Poskytujeme služby všem zájemcům z veřejné správy, občanských organizací a soukromého sektoru v následujících oblastech:

Účast veřejnosti a občanských organizací v rozvoji obcí, měst a krajů

Realizujeme programy účasti veřejnosti v investičním plánování a rozhodování. Organizujeme zapojení veřejnosti do plánování a navrhování veřejných prostranství, do přípravy rozvojových koncepcí či jiných investic. Zajišťujeme diskuze s veřejností, interaktivní výstavy, ankety, sociologické průzkumy a vedení pracovních setkání s občany. Pořádáme vzdělávací programy v oblasti zapojování veřejnosti pro pracovníky veřejné správy.

Místní udržitelný rozvoj

Poskytujeme konzultační služby při přípravě projektů zaměřených na místní sociálně ekonomický rozvoj. Zpracováváme a aktualizujeme rozvojové strategie mikroregionů, měst a krajů. Asistujeme při přípravě místních rozvojových projektů a aktivit zaměřených na znevýhodněné skupiny obyvatel. Pracujeme ve vzájemné spolupráci s místními partnery (veřejnou správou, podnikateli a NNO), což umožňuje co nejvíce přizpůsobit projekty místním podmínkám.

Regionální politika Evropské unie a regionální rozvoj ČR

Prosazujeme principy partnerství a transparentního rozhodování při přípravě a využívání Strukturálních fondů. Účastníme se diskuzí o podobě regionální politiky, připravujeme společná doporučení a postupy.

Vzdělávání, podpora a posilování nestátních neziskových organizací

Podporujeme a vzděláváme členy neziskových organizací na všech úrovních. Pracujeme s dobrovolníky, organizujeme semináře a vzdělávací kurzy. Podporujeme spolupráci NNO.

Projekty CpkP Moravskoslezský kraj



E3-CUBE – E-LEARNING FOR COMMON USE TO THE BENEFIT TO THE ENVIRONMENT

Doba trvání projektu: 2014 – 2016

Donor: Evropská unie, Program celoživotního vzdělávání

Stručný popis projektu:

Aneb E-learning pro běžné použití k přínosu pro životní prostředí. Cílem tohoto projektu je vytvořit web založený na e-learningové platformě pro usnadnění a účinnou výměnu postupů, metodik, školicích materiálů a informací v tématice udržitelného rozvoje.

Projekt je realizován ve spolupráci se zahraničními partnery působící v oblasti vzdělávání dospělých. Snahou všech zapojených partnerů je šíření výše uvedených informací tak, aby byly snadno přístupné pro konečné uživatele. Udržitelným rozvojem se rozumí např. udržitelné využívání zdrojů, nakládání s odpady, územního plánování, snížení spotřeby energie, využívání alternativních zdrojů energie a dalších.

Projekt se skládá z následujících dílčích cílů:

1. Využití nových informačních a komunikačních technologií - web založený na e-learningové platformě k tomu, aby se šířili a sdíleli metodiky a materiály v tématice udržitelného rozvoje ve prospěch každé organizace, a byly následně využity ve prospěch přímé práce s cílovými skupinami - a to především malé a střední podniky (MSP), zástupci veřejné správy, nevládních organizací a dalších zainteresovaných subjektů v regionech.
2. Výsledná webová aplikace a informace v ní obsažené budou volně k dispozici a určeny k šíření, tak abychom podporovali jejich uplatnění ve prospěch jiných agentur.
3. Zlepšit vzájemnou komunikaci a spolupráci mezi všemi partnery projektu na pravidelných cílených setkáních, kde probíhá nejen koordinace projektu, ale i vzájemné sdílení metodik, projektů a dalších informací ve prospěch úspěšného průběhu projektu.
4. Zlepšit kvalitu distribuovaných a poskytovaných informací dostupných pro práci s cílovými skupinami všech partnerů, a vytvářet potřebné dokumenty, publikace, příručky a školicí materiály, abychom zajistili jejich široké využití a dostupnost.
5. Vytvoření pilotního ověřovacího systému pro konečné uživatele e-learningové platformy vedoucí k jejich provázané výměně názorů a proškolení.

Webové stránky projektu: <http://e3-cube.org/>

E-learningové stránky: <http://e3-cube.g6.cz/moodle/>



20 LET SAMOSTATNOSTI OČIMA OBYVATEL ŽIJÍCÍCH V PŘÍHRANIČNÍCH OBLASTECH

Doba trvání projektu: 2013 – 2015

Donor: Ministerstvo Polnohospodárstva a rozvoja vidieka (OPPS Slovenská republika – Česká republika)

Stručný popis projektu:

Češi a Slováci psali své dějiny společně od roku 1918. To se na začátku roku 1993 změnilo a Československo se rozpadlo na 2 samostatné státy. Projekt nechce pouze pohlížet do minulosti, ale důležitou součástí bude i hledání možných spojnic mezi dvěma přeshraničními regiony.

Tento projekt se zaměřuje na obyvatele příhraničních oblastí a chce mapovat, co jim tato změna přinesla a co jim vzala, jak na události před dvaceti lety ohlížejí dnes a jak je ovlivňují v současnosti. Prostřednictvím lidí žijících v tomto regionu se chceme pokusit osvětlit problémy, které se zde vyskytují a navrhnout způsoby řešení, které by měli napomoci život v česko-slovenském příhraničí zlepšit.

Tento projekt má za cíl mimo jiné také podporovat přeshraniční komunikaci a hledání společných možností rozvoje.

Projekt bude realizován v rámci Programu cezhranicnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 Centrem pro komunitní práci Moravskoslezský kraj (Lead partner) a Centrem environmentálních aktivit ze Slovenska.





Podnikatelsko-zaměstnanecká centra – Šance pro Moravskoslezský kraj

Doba trvání projektu: 2014 – 2015

Donor: MPSV (OPLZZ – Aktivní politika zaměstnanosti)

Stručný popis projektu:

Projekt je zaměřen na podporu celkem 20 osob formou pracovní diagnostiky, individuálního poradenství, vzdělávání k podnikání a následné podpory 10 osob v rámci podnikatelsko-zaměstnaneckého centra na základě metodiky vycházející z Business and Employment Cooperative initiatives (BEC, v překladu podnikatelsko - zaměstnanecké družstvo). Jedná se v ČR o inovativní nástroj aktivní politiky zaměstnanosti. Projekt je zaměřený na snížení nezaměstnanosti a rozvoj podnikatelských aktivit ve venkovském prostoru v Moravskoslezském kraji se zaměřením na okres Nový Jičín. Zajištěním podpory a systémem kooperace je metoda BEC vhodná

forma pro sociálně podnikatelský subjekt. Metoda vede skupinu nových osob k získání podnikatelských kompetencí, a k tomu, aby nesli společnou odpovědnost za svá rozhodnutí a svoji prosperitu a motivuje je ke společnému prospěchu. To následně vede ke stabilizaci a dlouhodobému rozvoji potenciálu jejich vlastních firem.



Hlavním cílem projektu je podpořit zvýšení zaměstnanosti v okrese Nový Jičín, který je výrazně postižen nezaměstnaností prostřednictvím inovativního nástroje podpory zaměstnanosti (metoda BEC), který doplňuje stávající nástroje APZ.

Cílovou skupinou projektu jsou uchazeči o zaměstnání evidovaní na úřadech práce v podporovaném území a zájemci o zaměstnání, což jsou osoby, které chtějí změnit své pracovní uplatnění.



Finanční zpráva dle výsledovky r. 2015

Náklady	
Spotřebované nákupy celkem	29 000
Služby celkem	2 391 000
Osobní náklady celkem	1 125 000
Daně a poplatky celkem	0
Ostatní náklady celkem	140 000
Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	0
Poskytnuté příspěvky celkem	0
Daň z příjmů celkem	0
Celkem náklady	3 685 000

Výnosy	
Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	192 000
Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	0
Aktivace celkem	0
Ostatní výnosy celkem	6 000
Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	0
Přijaté příspěvky celkem	0
Provozní dotace celkem	3 316 000
Celkem výnosy	3 514 000

rozdíl	-171 000
---------------	-----------------



Naši donoři:



KONTAKTY:

Facebookové stránky:

<https://www.facebook.com/pages/Centrum-pro-komunitn%C3%AD-pr%C3%A1ci-Moravskoslezsk%C3%A9ho-kraje/156274564454670?ref=bookmarks>

Webové stránky:

www.cpkp.cz

Sídlo:

V Zátíší 810/1, Ostrava – Mariánské Hory



Regionální kancelář:

M. R. Štefánika 318/1, Šumperk

